
Οι φίλοι μας

Σήμερα Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023 υποδεχτήκαμε και φιλοξενήσαμε στο Ειδικό 
Δημοτικό Σχολείο Φηρών Θήρας τις μαθήτριες και μαθητές του Τμήματος Ε1 του 
Δημοτικού Σχολείου Φηρών Θήρας με την συνοδεία του δασκάλου της τάξης κ. 
Δημήτριο Μπάλλο.
 
Οι μαθήτριες και οι μαθητές του Ε1 βρίσκονται στην τάξη ακριβώς απέναντι από το 
πάνω κτίριο του σχολείου μας και η αυλή μάς ενώνει ως συστεγαζόμενα σχολεία. Τα 
παιδιά της Ε1 τάξης ήρθαν με ολοφώτεινα πρόσωπα και χαρούμενη διάθεση, 
κρατώντας δώρα και κεράσματα για όλους τους μαθητές/τριες του Ειδικού 
Δημοτικού Σχολείου Φηρών Θήρας. Η ευγένειά τους και η φροντίδα τους προς όλους
τους μαθητές/τριες του σχολείου μας, μάς συγκίνησε ιδιαίτερα και όλοι μαζί οι 
μαθητές/τριες και των δύο σχολείων έγιναν ένα μέσα από την αγαπημένη 
δραστηριότητα όλων των παιδιών και των δύο σχολείων, τη ζωγραφική!
 
Ζωγραφική με τους φίλους μας λοιπόν που μάς στηρίζουν και νοιάζονται ευρύτερα 
για όλα τα παιδιά που φοιτούν στο σχολείο μας. Η ομάδα του εκπαιδευτικού 
προσωπικού του σχολείου μας αφιέρωσε πολύτιμο επίσης χρόνο στην ομάδα των 
μαθητών/τριών του Ε1 ως προς την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των διαφόρων 
εκπαιδευτικών αναγκών/αναπηριών των μαθητών/τριών ενός Ειδικού Δημοτικού 
Σχολείου  και όλες οι ερωτήσεις των παιδιών είχαν εξαιρετικό ενδιαφέρον και 
ελπίζουμε να συνεχίσουν να έχουν την ίδια ευαισθησία και διάθεση για μάθηση, 
γνώση και σεβασμό ως προς τα άτομα με αναπηρία.
 
Οι μαθήτριες και οι μαθητές του σχολείου μας και η ομάδα του εκπαιδευτικού 
προσωπικού, ευχαριστήσαμε θερμά τους γλυκύτατους μαθητές/τριες του Ε1 και τον 
δάσκαλο και Υποδιευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Φηρών Θήρας κ. Δημήτριο 
Μπάλλο για την σκέψη τους να γνωριστούμε σε αυτήν την πρώτη επίσκεψη στο 
σχολείο μας και ομόφωνα δώσαμε υπόσχεση ότι και με τη νέα σχολική χρονιά θα 
προγραμματιστούν νέες εκπαιδευτικές δράσεις συμπερίληψης και θα συνεχίσουμε να 
υποστηρίζουμε έμπρακτα τη φιλία μας, τα δύο σχολεία!
 
 
"Μην περπατάς πίσω μου, μπορεί να μην σε οδηγήσω. Μην περπατάς μπροστά μου,

μπορεί να μην ακολουθήσω. Απλά περπάτα δίπλα μου και γίνε φίλος μου. "
~Albert Camus
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